. [20 bod.] Gaussovom metodom rijesite sustav linearnih algebarskih jednadzbi:

X1 + 2{E2 + 3{E3 =

2{E1 - 3{E2 =0
5{E1 — T2 + 4{E3 = —0
. Zadane su matrice:
2 1 4 0 5 =3
A=|1 -1 0|, B=| -5 0 1
4 0 3 3 -1 0

Odredite: a) [10 bod.] A- B b) [10 bod.] trB- AT + B- A
¢) [5 bod.] Dalije matrica B simetri¢na, antisimetri¢na ili niti jedno od navedenog?

. [20 bod.] Nadite inverz matrice

1 0 2
A=1]12 -1 3
4 1 8
. Izracunajte determinante matrica:
3 _9 2 5 =7
a) [5 bod.] A = [ 1 5 ] b)[10bod. ] B=| 0 0 3
12 -3 14

. [20 bod.] Cramerovim pravilom rijesite sustav linearnih algebarskih jednazbi:

3{E1 + 2{E3 = 7
—X1 + Xro + 2{E3 = 0
To + 6{E3 = -1



